
Sir   Alexander   Fleming 

Alexander   Fleming   se   narodil   6.   8.   1881   jako   předposlední   z   8.   bratrů.   Po   vystudování 

střední   školy   Darvelu   přešel   do   Londýna   na   nelékařskou   školu.    Roku   1899   nastoupil   jako 

dobrovolník   k   armádě.   V   roce   1901   zemřel   jeho   otec   Hugho   Fleming   a   Alexander   po   něm 

zdědil   250   liber,   které   na   radu   svých   bratrů   investoval   do   studia   medicíny.   Alexander   chodil   na 

individuální   hodiny   a   v   roce   1902   složil   imatrikulační   zkoušku.   Poté   studoval   na   lékařské 

fakultě   při   nemocnici   v   Saint   Mary.   v   roce   1908   složil   chirurgickou   zkoušku   .   Chirurgem   se 

ale   nikdy   nestal,   protože   si   ho   doktor   Freeman   vybral   do   své   laboratoře   už   v   roce   1906.   U 

průběhu   několika   let   se   stal   respektovaným   lékařem.   V   roce   1914   opustil   armádu,   ale 

zanedlouho   se   stal   nadporučíkem   a   do   války   se   zapojil   jako   lékař.   Po   válce   se   odstěhoval 

zpět   do   Anglie.   Roku   1928   objevil   penicilin,   když   našel   na   staré   petriho   misce   plíseň,   která 

vylučovala   látku   hubící   mikrobi   kolem.   Jeho   kamarád   určil   plíseň   jako   Penicilium   Notatum. 

Laboratoř   začala   tuto   plíseň   množit   ,   ale   nedokázala   z   ní   dostat   onu   potřebnou   látku   čistou. 

Podařilo   se   to   až   v   roce   1940   Ernestu   Chainovi   a   Hovardu   Floreyovi.   V   roce   1941   byl   první   lék 

podán   člověku.   O   novém   léku   se   jako   první   zmínil   deník   New   York   Times   a   již   v   září   roku 

1942   začali   největší   farmaceutické   firmy   vyrábět   penicilin   a   od   roku   1943   se   dodával   do 

armády.   Za   tento   objev   získali   25.   10.   1945   on,   Hovard   Florey   a   Ernest   Chain   Nobelovu   cenu 

za   medicínu.   Alexander   Fleming   zemřel   11.   3.   1955   v   Londýně. 
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